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Ata nº 2440 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, 
realizada dia 26 de março de 2007. Aos vinte e seis dias do mês de março do ano 
dois mil e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve 
início a 2440ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: 
Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto, 
José  Arantes  da  Silva,  Juliano  Marquezelli,  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  Natal 
Furlan, Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo 
número  legal,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Nelson  Pagoti,  declarou  abertos  os 
trabalhos  e  colocou  em  discussão  a  Ata  nº  2439,  da  Sessão  Ordinária  de 
19.03.2007,  a  qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  que  fizesse  a  leitura  do  Expediente:  01)  –  Exemplares:  Jornal  da 
Câmara;  Jornal  do Senado;  Jornal  dos Professores;  Revista  Municípios;  Revista 
Emergência; Revista Problemas Brasileiros; 03) – Prospectos dos Cursos IBRAP – 
Instituto  de  Brasileiro  de  Administração  Pública;  Calendário  de  Eventos  DAP  – 
Desenvolvimento  em  Administração  Pública;  Calendário  de  Eventos  GDAM  – 
Geração  de  Desenvolvimento  em  Administração  Municipal;  4)  –  Convite  da 
Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga  para  a  Cerimônia  de  Abertura  dos  Jogos 
Abertos de Pirassununga, dia 30/03/07, no Ginásio de Esportes do CEFE Médici; 5) 
–  Convite  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de  Ibitinga,  para  a 
apresentação da Via Sacra ao Vivo pelo Grupo de Teatro Bom Jesus,  dias 4 e 
6/04/2007,  em Ibitinga/SP;  6)  – Ofício  nº  10-GSIPR/SENAD/CONAD – Conselho 
Nacional  Antidrogas,  acusando  recebimento  do  Requerimento  nº  41/2007,  de 
autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista,  com votos de congratulações à 
Secretaria  Nacional  Antidrogas;  7)  –  Ofício  do  Departamento  de  Estradas  de 
Rodagem,  em  atenção  ao  Requerimento  nº  40/2007,  Vereador  Antonio  Carlos 
Bueno  Gonçalves,  sobre  medidas  necessárias  para  solucionar  os  problemas 
apontados na Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy; 8) – Ofício CEPAM/CRI 
– IF 2007/1533, encaminhando o Informativo Anual 2007, elaborado e editado pelo 
CEPAM; 9) – E-mail do Canal 20 – Programa Helio Henrique, referente homenagem 
do  Prêmio  Imprensa;  10)  –  Comunicado  nº  CM  021335/2007,  do  Ministério  da 
Educação,  informando  liberação  de  recursos  financeiros  destinados  a  garantir  a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 11) 
–  Ofício  nº  027/07  –  Pres/Cir,  do  51º  Congresso  Estadual  de  Municípios,  com 
informações sobre o evento; 12) – Convite Oficial para o 1º Congresso Brasileiro de 
Municípios  e  Meio  Ambiente,  de  04 a 08/06/2007,  em Brasília/DF;  13)  –  E-mail 
referente Curso Projeto Telecentro 10 Pcs gratuitos para os municípios; 14) – E-mail 
do Suporte Internet do Governo – PRODESP, sobre atualização de cadastro; 15) – 
E-mail  de  ADANI  Escritório  Contábil,  encaminhando  convite  para  a  palestra  do 
aplicativo GRRF da Caixa, dia 28/03/2007, no Sincomércio, neste município; 16) – 
Ofício  SMS  061/2007,  da  Secretaria  Municipal  da  Saúde,  encaminhando  ata 
referente a Audiência Pública do 4º trimestre de 2006; 17) – Ofício nº 08/2007 – 
PGM, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 18/2007, 
de autoria do Vereador Natal Furlan, sobre os certames licitatórios realizados para 
contratação de serviços para o desfile de carnaval; 18) – Ofício nº 12/07 – PGM, do 
Executivo Municipal,  complementando Ofício nº 08/2007 – PGM, em atenção ao 
Pedido de Informações nº 18/2007, de autoria do Vereador Natal Furlan, sobre os 
certames  licitatórios  realizados  para  contratação  de  serviços  para  o  desfile  de 
carnaval;  19)  –  Ofício  nº  15/2007  –  PGM,  do  Executivo  Municipal,  solicitando 
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documentação relativa à aprovação ou rejeição das contas da Prefeitura Municipal 
de  2002,  2003  e  2004;  20)  –  Ofício  nº  12/2007,  do  Executivo  Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei, que recebeu nº 13/2007, que visa autorizar inclusão 
de nova ação no Plano Plurianual de Investimentos para o período de 2006 a 2009 
–  Lei  nº  3.437,  de  12  de  dezembro  de  2005.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 21) – Ofício 
nº 13/2007, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu nº 
14/2007, que visa autorizar inclusão de nova ação na Lei nº 3.470, de 30 de junho 
de 2006 –  Diretrizes  Orçamentárias  para  o exercício  de 2007.  Encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 
22) – Ofício nº 14/2007, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que 
recebeu  nº  15/2007,  que  visa  autorizar  abertura  de  crédito  adicional  especial 
destinado  a  atender  repasse  de  verba  para  subvenção  social  à  Associação 
Metodista de Assitência Social - AMAS. Encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa,  pertinentes à matéria,  para darem os pareceres;  23) – Ofício Gab.  Nº 
156/2007,  do  Executivo  Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº 
17/2007, de autoria do Vereador Juliano Marquezelli, sobre às bolsas de estudos 
para instituições de ensino particulares, distribuídas pela Administração aos alunos 
carentes; 24) – Ofício Gab. Nº 157/2007, do Executivo Municipal, em atenção ao 
Pedido  de  Informações  nº  21/2007,  de  autoria  do  Vereador  Edgar  Saggioratto, 
sobre  o  exercício  tributário  referente  ao  lixo  hospitalar;  25)  –  Ofício  Gab.  Nº 
158/2007,  do  Executivo  Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº 
19/2007, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, sobre os serviços de alarmes nos 
prédios públicos municipais; 26) – Ofício Gab. Nº 161/2007, do Executivo Municipal, 
em atenção ao Pedido de Informações nº 16/2007, de autoria do Vereador Juliano 
Marquezelli, referente à área de terra cedida para firma junto à Via Anhangüera; 27) 
– Ofício Gab. Nº 163/2007, do Executivo Municipal, em atenção ao Requerimento nº 
28/2007, de autoria de todos os Vereadores da Casa, referente reorganização e 
reestruturação de cargos dos Servidores Municipais, tanto da Administração direta 
como  na  indireta.  As  indicações  e  pedidos  de  informações  a  seguir  foram 
encaminhados ao Executivo Municipal: 28) – Indicação nº 115/2007, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que promova os reparos no leito 
asfáltico na esquina das Ruas Benedito Fortunato Silva e Augusto Horácio, Jardim 
Cidade Nova, instalando placas proibindo estacionamento de caminhões no local; 
29)  –  Indicação  nº  116/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, para que providencie os reparos necessários no leito da estrada São 
Domingos, com início no Jardim Petrópolis até a Ponte da Via Anhangüera; 30) – 
Indicação nº 117/2007 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que determine o setor competente ou a firma que assentou os paralelepípedos, 
realizar  os  reparos  necessários  no  assentamento  das  pedras  na  Rua  José 
Bonifácio;  31)  –  Indicação  nº  118/2007  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, para que determine os reparos necessários no leito asfáltico do 
cruzamento das Ruas Manoel Leme Franco com a Raimundo Rivas de C. Lima, 
Jardim Ferrarezzi;  32)  –  Indicação nº  119/2007 de autoria  do Vereador  Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, para que verifique a possibilidade de construir boca de 
lobo na Rua Joaquim Conceição, esquina da Ladeira Padre Felipe, Centro,  lado 
oposto daquele já existente; 33) – Indicação nº 120/2007 de autoria do Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  determine  o  recapeamento  da  Rua 
Pereira Bueno,  trecho entre a Avenida Painguás,  Estrada Spoljaric  e Rua Duílio 
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Valsechi,  Jardim Petrópolis;  34) – Indicação nº 121/2007 de autoria do Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que determine as reformas necessárias na 
ponte de madeira existente na estrada que segue o prolongamento da Rua Manoel 
Leme Franco, sentido zona rural, em direção às propriedades dos Batistelas, Poleti 
e outras; 35) – Indicação nº 122/2007 de autoria das Vereadoras Cristina Aparecida 
Batista e Marcia Cristina Zanoni Couto, para que encaminhe ao Legislativo Projeto 
de Lei que autoriza os contribuintes inadimplentes com IPTU e ISS parcelarem suas 
dívidas; 36) – Indicação nº 123/2007 de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida 
Batista e Nelson Pagoti, para que ordene a realização de recapeamento das vias 
públicas da Vila Brasil e Jardim Kamel; 37) – Indicação nº 124/2007 de autoria do 
Vereador Dr. Edgar Saggioratto, para que ordene urgentemente a limpeza de área 
institucional  do  Jardim  Millenium,  onde  há  constante  despejo  de  lixos;  38)  – 
Indicação  nº  125/2007  de  autoria  do  Vereador  Dr.  Edgar  Saggioratto,  para  que 
ordene a realização de uma limpeza geral e corte de grama do Centro Poliesportivo 
da Vila Pinheiro; 39) – Indicação nº 126/2007 de autoria do Vereador José Arantes, 
para que reveja o cálculo, rateio e pesos atribuídos à taxa de lixo hospitalar, bem 
assim seja realizada fiscalização para incluir aos cadastros da municipalidade todos 
os geradores de lixo biológico considerados em lei; 40) – Indicação nº 127/2007 de 
autoria do Vereador Juliano Marquezelli, para que verifique, quando da realização 
de  obras  na  área  central  da  cidade,  os  serviços  sejam executados  em horário 
noturno; 41) – Indicação nº 128/2007 de autoria do Vereador Juliano Marquezelli, 
para que ordene o prolongamento do passeio público no encontro da Rua Coronel 
Franco e Avenida Capitão Antonio Joaquim Mendes; 42) – Indicação nº 129/2007 
de autoria do Vereador Juliano Marquezelli, para que envie a esta Casa de Leis, o 
Ante-Projeto  anexo,  instituindo  o  Código  Municipal  de  Meio  Ambiente;  43)  – 
Indicação nº 130/2007 de autoria do Vereador Nelson Pagoti, para que ordene a 
remarcação da pintura  asfáltica do Anel  Viário  do município;  44)  – Indicação nº 
131/2007  de  autoria  do  Vereador  Nelson  Pagoti,  para  que  ordene  ao  setor 
competente a construção de uma quadra de esportes coberta, defronte ao compo 
de futebol do Jardim Rosim; 45) – Indicação nº 132/2007 de autoria do Vereador 
Nelson Pagoti, para que vistorie a Unidade Saúde da Família da Raia e promova os 
reparos necessários naquele próprio público; 46) – Indicação nº 133/2007 de autoria 
do Vereador Nelson Pagoti, para que verifique a possibilidade de, juntamente com a 
Faculdade Anhangüera, realizar acordo no sentido de se permutar o valor devido de 
impostos pelo Estabelecimento de Ensino, por bolsas de estudos, na proporção de 
R$ 1,00 (um real) devido, por R$ 2,00 (dois reais) em bolsas de estudos, que serão 
repassadas para estudantes sem condições de pagarem faculdade; 47) – Indicação 
nº 134/2007 de autoria do Vereador Nelson Pagoti, para que ordene a realização de 
recapeamento nas ruas do Jardim Rosim; 48) – Indicação nº 135/2007 de autoria do 
Vereador Nelson Pagoti, para que estude a possibilidade de construir um Centro 
Comunitário  na  Vila  Guilhermina;  49)  –  Indicação  nº  136/2007  de  autoria  do 
Vereador Valdir Rosa, para que ordene o setor competente seja efetuada limpeza 
nos terrenos abandonados presentes na Rua Nicolau Januzzi, altura do nº 1120, 
Vila  Malaquias  e notificados os  proprietários  sobre  as cominações legais;  50)  – 
Indicação  nº  137/2007  de  autoria  do  Vereador  Valdir  Rosa,  para  que  ordene 
urgentes providências na arquibancada do campo de futebol do Bairro Limoeiro em 
Cachoeira de Emas; 51) – Indicação nº 138/2007 de autoria do Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, para que verifique a possibilidade de, em parceria com o 
Clube Atlético Pirassununguense – CAP, ajudar no transporte dos atletas quando da 
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disputa de jogos em outros municípios; 52) – Pedido de Informações nº 27/2007, de 
autoria  do  Vereador  Juliano  Marquezelli,  sobre  o  Conselho  Municipal  de  Meio 
Ambiente; 53) – Pedido de Informações nº 28/2007, de autoria do Vereador Juliano 
Marquezelli, quanto à ausência dos serviços de correio nos bairros Jardim Itália e 
Jardim Veneza; 54) – Pedido de Informações nº 29/2007, de autoria do Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre o atendimento às crianças no período da 
manhã na EMEI “Profª Lenira Papa”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 
Secretário,  Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  que procedesse à leitura 
dos  requerimentos:  55)  –  Requerimento  nº  53/2007,  de  autoria  da  Vereadora 
Cristina  Aparecida  Batista,  e  subscrito  por  mais  nove edis,  congratulando-se  ao 
Guarda  Municipal  Samuel  Alves  Freire,  pelos  19  anos  de  dedicação  à  Guarda 
Municipal de Pirassununga, fazendo votos de plena recuperação e breve retorno às 
atividades. Aprovado por unanimidade de votos; 56) – Requerimento nº 54/2007 de 
autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais oito edis, a ser 
encaminhado  à  nobre  Deputada  Estadual  Dárcy  Vera,  para  que  interceda  pelo 
nosso município, visando a cobertura da quadra esportiva do bairro Vila Pinheiro. 
Aprovado por unanimidade de votos; 57) – Requerimento nº 55/2007 de autoria do 
Vereador  Natal  Furlan,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  a  ser  encaminhado  aos 
Governador do Estado e ao Secretário Estadual de Gestão Pública, visando tornar 
Pirassununga uma Estância Turística. Aprovado por unanimidade de votos; 58) – 
Requerimento  nº  56/2007  de  autoria  de  todos  os  Vereadores  da  Casa,  a  ser 
encaminhado ao Governador do Estado de São Paulo e ao Secretário Estadual de 
Transporte, visando a duplicação da Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy. 
Aprovado por unanimidade de votos; 59) – Requerimento nº 57/2007 de autoria da 
Vereadora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  a  ser 
encaminhado ao Presidente da República e às Lideranças Partidárias do Congresso 
para que permitam a aprovação de projetos que atentem contra a vida e a família 
em nossa sociedade. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do 
expediente,  o Sr.  Presidente Nelson Pagoti  consultou o Sr.  Secretário,  se havia 
Vereador inscrito. Inscrito, usou da palavra o Vereador Edgar Saggioratto, sendo 
aparteado  pelo  Vereador  Valdir  Rosa.  Aparteou  também  a  Vereadora  Marcia 
Cristina Zanoni Couto, cedendo seu tempo ao Vereador Edgar Saggioratto. Com a 
palavra,  o  Vereador  Edgar  foi  aparteado  ainda  pelos  Vereadores  Juliano 
Marquezelli, Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Valdir Rosa. Em seguida, usou da 
palavra  o  Vereador  inscrito,  José  Arantes  da  Silva.  Aparteou  o  Vereador  Valdir 
Rosa. Inscrito, manifestou-se o Vereador Juliano Marquezelli, o qual foi aparteado 
pelos Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Valdir Rosa. Inscrito, fez uso 
da  palavra  o  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  sendo  aparteado  pelo 
Vereador Valdir  Rosa. Neste momento,  assumiu a direção dos trabalhos o Vice-
Presidente, Vereador José Arantes da Silva, para fazer uso da palavra na tribuna o 
Vereador Nelson Pagoti. Inscrito, manifestou-se o Vereador Nelson Pagoti, sendo 
aparteado pelos Edis Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Cristina Aparecida Batista e 
Valdir Rosa.  Após reassumir a presidência e não havendo mais Vereador inscrito, o 
Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Não existindo matéria para a Ordem do Dia, 
consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação 
Pessoal. Usou da palavra o Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves. A 
seguir, usou da palavra o próximo Vereador inscrito, José Arantes da Silva. Inscrito, 
manifestou-se o Vereador Edgar Saggioratto. Pronunciou-se também a Vereadora 
inscrita, Cristina Aparecida Batista. Novamente, assumiu a direção dos trabalhos o 
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Vice-Presidente,  Vereador  José  Arantes  da  Silva,  para  fazer  uso  da  palavra  na 
tribuna o Vereador Nelson Pagoti. Inscrito, manifestou-se o Vereador Nelson Pagoti. 
Não  havendo  mais  Vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Sr. 
Presidente  em exercício  deu por  encerrada  a  presente  sessão.  E  para  constar, 
Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida 
por  Adriana  Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após  aprovada  pelo 
Plenário, segue devidamente assinada.
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